
Když Rozárka válí, aneb zastavení  za uplynulým rokem 

Uplynulá sezóna byla ve Stáji Rozárka, z. s. opět velmi pestrá a naplněná mnoha událostmi, 
jež nás utvrdily v tom, že naše práce má smysl a přináší radost. Kalendář se rychle plnil, a to 
nejen pravidelnými hiporehabilitačními aktivitami, na něž jsme si letos vyhradili daleko více 
prostoru. Kromě již ustálených hiporehabilitačních jednotek připadajících na pondělí a středy, 
jsme uspořádali dokonce čtyři intenzivní hiporehabilitační víkendy. Mimo to jsme se ale 
věnovali ostatním akcím pro veřejnost, spolupracovali jsme se školami a školkami, sociálními 
zařízeními a účastnili jsme se významných regionálních událostí. 

Jaro je konečně tu a my otevíráme brány veřejnosti 

Jarní období jsme zahájili vyhlášením radostné zprávy. 
Proběhlo totiž vyhlášení ankety České 
hiporehabilitační společnosti o nejlepšího 
hiporehabilitačího koně roku. Na plné čáře vyhrál náš 
něžný obr, kůň Goméz. Po tolika letech jeho oddaného 
nasazení v hipoterapii a po všech zdravotních 
komplikacích, jimiž si prošel při léčbě rakoviny, je toto 
krásné ocenění a zároveň dojemné završení jeho 
hipoterapeutické kariéry. 

Sezónu jsme na ostro nastartovali v dubnu, a to 
spuštěním našich periodicky se opakujících aktivit, 
jimiž jsou úterní koňské školky (jízdy na koních pro 
děti přímo v našem areálu) a výše zmiňované pondělní 
a středeční hipoterapie. Následně jsme se účastnili 
Kačinských her na Zámku Kačina, kde naši koně už 
tradičně patří k oblíbeným a neodmyslitelným 
lákadlům pro malé i velké návštěvníky. Cestovatelská horečka nás neopouštěla ani v květnu. 
První květnový den jsme vyrazili do Vlašimi na městské slavnosti, takzvané Májovky. 
Stěžejní součástí jarního programu byl i první intenzivní hiporehabilitační víkend. Nechyběla 
jarní víkendová družina, během níž si děti užily čas s koňmi, péči o ně i společné hry. 
Radostnou tečkou za jarními aktivitami pro nás byla návštěva dětí z MŠ Malešov. 

 

 



Léto ve znamení táborů, návštěv a cestování 

Letní měsíce u nás každoročně patří dětem. První letní výjezdovou akcí, která přilákala 
množství návštěvníků a nabídla pestrý program, byly Ameriky na Kačině, konané na den dětí. 
Ve druhé polovině června se podařilo uspořádat druhý intenzivní hiporehabilitační víkend. Na 
konci června jsme se s našimi koňmi zúčastnili jezdeckého Dne s Latou v obci Úmonín. 
Sklidili jsme obrovské úspěchy. Naši čtyři nejmenší jezdci obsadili první, druhé, třetí a čtvrté 
místo, za což jsme na ně náležitě pyšní. 

 

Poslední červnový, a zároveň poslední školní týden, si u nás s koňmi užily děti z MŠ Pohádka 
z Kutné Hory. O den později se přišly svézt děti ze ZŠ Malešov. V červenci a v srpnu jsme 
plynule navázali našimi oblíbenými Koňskými družinami, příměstskými tábory, letos 
pořádanými ve třech turnusech. Nezaháleli jsme ani mezi tábory. V červenci k nám na svezení 
dorazila návštěvu dětí ze sportovního tábora Gym Fit, z. s., Bylany. V červenci a srpnu jsme 
u nás přivítali seniory z Centrin CZ, s. r. o. ze Zruče nad Sázavou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na přelomu července a srpna jsme zapůjčili naše koně na pobyt spolku 
Cesta životem bez bariér, z. s., kde naši koňští parťáci přesedlali z táborových radovánek opět 
do trikotu hiporehabilitačních profíků, navlékli své hiporehabilitační vybavení a střihli si 
intenzivní týdenní hiporehabilitační program pro osoby se zdravotním postižením a 
zdravotním znevýhodněním. Mimo již zmíněné jsme v srpnu zvládli ještě pár výjezdů. 
S koňmi jsme se účastnili rodea na Ranči Dalu v Kozohlodech a zavítali jsme na návštěvu ke 
klientům do Domova v Červeném Hrádku. Léto jsme symbolicky uzavřeli s koncem prázdnin 
31. srpna a završili jsme jej pro nás velmi neobvyklou akcí, na níž jsme si prověřili odvahu 
našich koní a jejich fungování v naprosto cizím prostředí. Vydali jsme se totiž na pražské 
dostihové závodiště do Chuchle, kam jsme byli pozvaní, abychom zajistili jízdy dětí. 

 

 

Podzim v plném proudu a završení sezóny 

Podzim jsme přivítali 6. září na Dni otevřených dveří v Rozárce, při němž jsme mohli 
veřejnosti přiblížit naši bohatou a různorodou činnost. Rozhodně nemohla chybět ukázka 
hipoterapie, ale předvedli jsme také práci ze země, voltiž a drezúrní ukázku, ale i skokovou 
ukázku ze sedla       i ve volnosti. Následoval třetí intenzivní hiporehabilitační víkend. 
Nepolevili jsme ani v říjnu. Vyrazili jsme na tradiční Jezdecké slavnosti, jež patří k vrcholům 
sezóny na Zámku Kačina. V polovině října jsme uspořádali poslední, čtvrtý intenzivní 
hiporehabilitační víkend. Poslední akcí sezóny byla Podzimní víkendová družina, na níž si 
děti mohly naposledy v letošním roce užít zábavu spojenou s našimi koňmi. 



Rok 2025 byl zkrátka nabitý od začátku do konce. Nesl se především v duchu hipoterapií 
a samozřejmě akcí pro děti. Už teď se nemůžeme dočkat, až po zimní pauze znovu otevřeme 
naše brány veřejnosti a budeme moct pokračovat v rozdávání radosti všem, kdo k nám 
zavítají. Moc si vážíme toho, že nás firma Schaumann ČR s. r. o. dlouhodobě podporuje. Díky 
jejich pomoci s výživou našich koňských kamarádů, kteří jsou hlavními aktéry naší pomoci 
zdravotně znevýhodněným dětem, se těší velmi dobrému výživovému  stavu.  

SCHAUMANN ČR s. r. o. – DÍKY ŽE JSTE TU S NÁMI! 

 

 


